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Gli esercizi segnati con un asterisco non sono stati svolti in classe.

1. Determinare una matrice A tale che il cambio di coordinate dal riferimento

standard di P?(R) al riferimento individuato da Py, P;, P, e M assuma
la forma y = Ax:

(a) Py=1[1,1,—1], P, = [2,1,0], P, = [0,1,1], M = [1,1,0].
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(b) PO = [LQ,OL Pl = [0,]—771]7 P2 = [23131]7 M = [0747 72]
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. Stabilire per quali k¥ € R i punti Py = [k,0,2], P, = [1,2k,1], P, = [k, 1,k]
e M = [3k — 3,1 — 6k,1 + k] individuano un riferimento proiettivo di
P2(R) e, per questi k, determinare una matrice del cambio di coordinate
dal riferimento standard a tale riferimento.
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. Determinare la proiettivita f di P}(R) che soddisfa le seguenti condizioni:
f([laQ]) = [17 _2]7 f([l,O]) = [17 1] € f( _LQ]) = [27 ”
(f([.’ro,.’El]) = [10560 — 71}1, 101’0 — 1’1])
. * Determinare la proiettivita f di P?(R) che soddisfa le seguenti condizioni:
f([1,0,1])) = [0,1,-1], f([1,-1,0]) = [1,0,—2], f([0,3,1]) = [5,3,1] e
f([1,2,2]) =[3,0,1].
(f([v0, 21, 22]) = [To + 271 — T2, 270 + 271 — 322, 3%0 + T1 — 222])

. Determinare i punti fissi di ciascuna delle seguenti proiettivita di P?(R)

(a) f([zo, w1, 22]) = [~ Fm0 — Jo1 + 322,221, S0 + 271 — Lu5]
([1,—1,0], [1,0,—1] e [1,0, 1])
(b) * f([xo,x1,x2]) = [dxo, 221 + 2, 221 + 322
([0,1,—1] e la retta 2X; — Xo = 0)
(C) * f([xo,xhl'g]) = [4%0 — 2%1,21’0,3%2}
([1,1,0] e [0,0,1])
(d) = f([wo, w1, x2]) = [220 + X2, 221, —T0]
(La retta Xo + X2 = 0)



